

ERRATA

Artigo “Review on applications of electric ehicles in the countryside” publicado no fascículo v47n7 com erro de ortografia na palavra “ehicles.”

Onde se lia:

“Review on applications of electric ehicles in the countryside”

Leia-se:

Review on applications of electric vehicles in the countryside

Para a versão correta, acesse:

<http://www.scielo.br/pdf/cr/v47n7/1678-4596-cr-47-07-e20161076.pdf>